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Ata n". 037/2024

Sessão Ordinária do dia 07 de Outubro de 2024.

Aos sete (07) dias do mês de Outubro de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinariamente
Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Les

te, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Ve

readores; Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli

veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos Maga

lhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto

(ATESTADO), Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Verea
dor Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Mar-

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e

declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe 0 artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal; “De cada Sessão da
Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a íim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário .
O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia trinta

(30) dias do mês de Setembro de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata

Sessão Ordinária do dia trinta (30) de Setembro de 2024. O Presidente colocou em votação a

Ata da Sessão Ordinária do dia trinta (30) dias do mês de Setembro de 2024. Resultando

APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos,

para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, Ofícios e projetos em pauta, como

segue: Emenda Aditiva n" 11.605 de 2024 de autoria do vereador Manoel e coautores verea

dor Wellis, Iltemar. Assunto: Cria Rubrica de Dotação Orçamentária (Despesa/Fonte) e

acrescenta Dotação Orçamentária. Projeto de Lei Ordinária n". 1.605 de 2024 de autoria do

Executivo Municipal. Assunto: Substitui integralmente os Anexos 1, II, III, IV, V, VII e VIII

do Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT, instituído pela Lei Municipal
n° 2.011 de 18 de outubro de 2021. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.606 de 2024 de autoria do

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe dobre as Diretrizes Orçamentárias do Exercício Fi

nanceiro de 2025 e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu início ao

Primeiro Expediente, disse que considerando a inclusão do Projeto de Lei 1.606 da Ordem

do dia que dispõe sobre as diretrizes orçamentária do termo do artigo 127 do Regimento Inter

no informe que o primeiro expediente será reduzido para trinta minutos cabendo o tempo de
dois minuto para cada vereador no primeiro expediente não havendo segundo expediente. So

licitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada
dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (00:11) A

vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

público em geral. Iniciou o seu discurso falando gente eu só quero né então ser a mais bre-

ve possível agradecer aí a cada um né nós que passamos aí para eleitoral muito pesado muito \A ^
difícil desejar de todo meu coração boa sorte a todos os reeleitos e a todos os eleitos boa sorte

viu Karla, vereador Valdecir, também Sérgio né nós sabemos que não é fácil né que Deus né

dê força discernimento e o que eu posso dizer para os novos eleitos é principalmente o quê

na
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cuide dos seus espíritos e suas almas e de suas famílias porque estar aqui não é fácil, e eu sou

muito grata a Deus pela experiência que eu vivenciei mas a gente sempre tem que ter né a ca

beça erguida seguir de cabeça erguida e eu talo para vocês na vida todos nós é assim um dia a

gente perde um dia a gente ganha e se tem um trem que já aconteceu comigo foi perder e foi
ganhar várias vezes, é por isso que eu nunca vou mudar meu jeito porque não existe derrota

para quem não tem aquela soberba de falar estou derrotada. Disse Dona Ivanir parabéns para

senhor também que Deus proteja a senhora nessa caminhada inclusive hoje né no nosso café

da manhã conversando com os colegas eu realmente agora vocês não me vê candidata nem

presidente de bairro eu não quero a comunicação quando você nasce comunicadora ela é ale

gria né e eu confesso para vocês que de três anos e meio para cá eu meio que perdi isso a sen

sação que eu tenho que fmalmente eu vou voltar a sorrir vou ter minha vida de volta, disse

meu 0 tempo é curto Fábia, Sandra, Júnior, Rossana muito obrigada gratidão vocês foram par

ceiros demais. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Sil-

(00:13) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu venho aqui na Tribu-

hoje depois do encerramento da campanha eleitoral com os resultados, parabenizar os cole

gas vereadores aqui que conseguiram sua reeleição Valdecir né aí o Sérgio e a Karla parabe

nizar os demais eleitos que vão compor essa câmara no próxima na próxima legislatura dizer a
vocês que sigam sempre o bem da nossa cidade sigam sempre pensando no bem comum fazer

0 melhor pela coletividade. Disse quero aqui parabenizar em especial Dona Ivanir nossa vere

adora, nossa guerreira, nossa vice-prefeita aqui do próximo mandato do Executivo Municipal,

parabenizar a população primaverense que fez a escolha por Sérgio Manichnic Prefeito de Pri
mavera no próximo mandato é muito importante primavera carecia dessa alternância de poder

Isso faz parte da democracia isso é necessário para toda já existe toda história da nossa civili

zação e precisa dessa alternância, parabéns ao eleitor primaverense, parabéns ao Sérgio Mani
chnic Ivanir e aos demais eleitos meu muito obrigado e desejo uma excelente semana de tra

balho. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz.

(00:15) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso talando quero aqui dar parabéns aos ve

readores e reeleito aí a gente sabe que Primavera é renovação sempre renovação e prevaleceu

aí a vontade do povo que você está aí parabéns para vocês parabéns a dona Ivanir por a elei

ção de vice-Prefeita quero aqui parabenizar aqui os nossos eleitos do União Brasil do qual nós

fizemos um planejamento para eleger quatro vereador quero parabenizar aqui Sérgio parabe
nizar, 0 irmão Rogério, o Rafael, e Hebert Viana parabéns o trabalho que vocês fizeram tá aí o

resultado então é isso aí que faz a política é isso aí e a gente fica feliz de ter quatrocentos e
noventa e oito votos lá infelizmente eu não consegui chegar mas fiquei primeira suplência

com quatro votos quero agradecer toda a minha equipe aqui que sabia que eu estava com um

grande problema e de saúde e eles pegaram mesmo no chifre do boi levar e foram pra rua pe

dir volta e tá aí 0 resultado Edson, obrigado Thiago e Brenda obrigado a todos vocês que aju

dou a gente aí Thiago velho não parou hora nenhuma e tá aí o resultado gente então só tem

que agradecer parabéns ao prefeito vencedor fico triste não pela por não ter chegado mas triste

pelo meu prefeito não ter conseguido não teve êxito na candidatura mas Ademir conta sempre

comigo Ademir você é meu amigo fico feliz por por você e conta comigo Ademir estamos

junto meu amigo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir Maria

Gnoatto Viana. (00:17) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado-
res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero cum-

va.
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primentar todos os funcionários dessa casa em nome da minha assessora Marilena agradecer

ela por estar sempre junto comigo nesses sete anos e meio Marilena muito obrigada mesmo

agradecer todos os que estão nos assistindo e agradecer a Deus pelas nossas vidas as vidas de

cada primaverense e dizer a todos que nos receberam nas suas casas obrigada a população de

Primavera do Leste-MT, obrigado Jesus por sempre estar nos acompanhando quero parabeni
zar o vereador Valdecir, Karla, Sérgio, e todos que foram eleito para o próximo mandato que

eles façam trabalho sempre pensando na população que mais precisa e junto ao Sérgio quere

mos trabalhar muito porque tem muito para fazer precisamos olhar aquelas pessoas que mo

ram mais distante aquelas pessoas que menos eles sim preciso e eu quero me dedicar muito

então agradeço a cada um de vocês que acreditou em nós que confiou em nós não vamos de

cepcionar vocês obrigado população de Primavera do Leste-MT, agradecer toda a equipe que

esteve com nós na rua nesse sol. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José

Paulo Zancanaro. (00:20) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando hoje o as

sunto é política então vamos falar de política né eu quero aqui parabenizar os eleitos dizer que

eu recebi cumprir com muita honra esse mandato essa cidade que nos confiou esses quatro

anos de trabalho a gente trabalhou incessantemente fizemos junto com o Executivo Municipal

a instalação de um sistema de câmeras na cidade fizemos parcerias com as instituições polici

ais e hoje a gente tá entregando uma cidade muito mais segura do que tínhamos há quatro

anos atrás, eu fiquei muito orgulhoso disso e eu tinha uma dívida de gratidão com essa cidade

que me acolheu tão né e saio com a sensação de dever cumprido fiquei muito feliz fizemos

muitas amizades. Disse quero agradecer as pessoas que estiveram conosco durante esse tempo

quero agradecer as pessoas que nos ajudaram nessa campanha foi uma campanha bonita limpa

agradecer a todos que nos receberam em suas residências e suas empresas agradecer a minha

família que suportou aí quase que uma ausência durante quarenta e cinco dias e dizer aos elei
tos cuidem bem dessa amada cidade de Primavera do Leste-MT, não descuidem da nossa se

gurança pública e um setor que eu tenho gritado por eles aqui voltem os olhos para o setor de
transportes importante setor pro estado de Mato Grosso e onde a gente tem aqui em Primavera

do Leste-MT, mais de cinco mil pais de família que ganham a vida com o setor de transportes

muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da

Silva Souza. (00:22) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando nós tivemos aí

dias de campanha sabemos que não foi fácil ir para uma reeleição não é fácil, quero pa-nesses

rabenizar todos que foram candidatos a todos que foram pra rua fazer campanha é difícil e ca

sa a casa porta a porta não é fácil então todos estão de parabéns mesmo assim que uns estejam
tristes por não ter conseguido chegar ao objetivo que queria mas saiba que são vitoriosos por
que não é fácil colocar o nome à disposição e ir pra rua pedir voto não isso aí é só para quem

tem coragem então parabéns a todos os candidatos quero agradecer a Deus pela honra e pela

glória porque é dele não é minha foram oitocentos e cinquenta e dois votos assim como foi há

quatro anos atrás a mesma quantidade de votos quero agradecer a minha equipe a todos que
estavam lá junto com a família Karla da saúde como eu sempre disse eu não sou nada Primei
ramente Deus e a todos que estão comigo desde dois mil e vinte nesse projeto todos que confí-

trabalho não vou citar nome para não pecar e esquecer alguém mas todas as

lideranças militâncias todos que mandaram mensagem muito obrigada que Deus aben-
aram no nosso

nossas

çoe a vida de cada um um e nós vamos sim continuar nosso trabalho para honrar cada voto

que foi colocado de confiança em nós aí por mais quatro anos e dizer que não foi fácil pala-
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vras muito negativas recebemos mas para honra e glória do Senhor nós estaremos aqui de vol

ta porque sempre foi ele desde o início desde os primeiros oitocentos e cinquenta e dois votos

sempre foi ele repetiu de novo para mostrar que sempre é ele obrigada. Agradeceue despediu-
Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (00:24) vereador deu bom dia

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou 0 seu discurso falando quero aqui agradecer grandemente cumprimentar em nome do

Sérgio os vereadores eleitos, parabéns Sérgio e tô aliviado com a missão cumprida crocodilo a

sua lealdade queria te dar um abraço em nome dos eleitos queria que você viesse aqui para
mim te dar um abraço no meu tempo para mim agradecer porque a lealdade é tudo em política

viu Sérgio você é um cara leal e eu queria no meu tempo dizer que você merece tá uma salva
de palma Sérgio Crocodiloporque ele merece, em seu nome cumprimentoa Karla, Valdecir

parabéns a vocês parabéns a todos os colegas que disputaram a eleição nem sempre a gente

sabe que a gente espera da urna um resultado que a gente almeja, desejar sucesso Dona Ivanir
a senhora ao Sérgio eu acho que nós temos que continuar pensando em Primavera nós elege
mos onze do nosso grupo onze vereadores e eu tenho certeza que os vereadores vão ajudar a

conduzir o processo político da cidade Primavera do Leste-MT, tá pessoas experientes pesso
as com vontade de fazer um trabalho cada vez mais voltado à cidade Primavera do Leste-MT,

nós somos uma cidade emergente uma cidade de trabalho quero aqui desejar o grupo em no

me do Cabral que está aqui marcando presença sucesso Cabral porque é isso que a gente tem

que torcer pela Primavera do Leste-MT, né e pleito eleitoral é assim daqui um ano e meio nós

estamos no outro pleito eleitoral faz parte do jogo e a vida segue Wellis muito obrigado a to
dos vocês um bom dia e nossa primavera continue recebendo as bênçãos de Deus e colocando

pessoas para conduzir essa cidade maravilhosa parabéns Ademir parabéns e Marcos Bra-

vim e doar pelito eleitoral todos com Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Renato Cozanelli Junior. (00:26) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso fa

lando caminho que nós percorremos na vida conquistas ou derrotas ele servem mente para o

aprendizado aprendo mais uma vez aos quarenta e sete anos anos de idade de que a política

realmente nesse país precisa de amadurecimento parabéns aos eleitos desta casa parabéns ao

Ademir e o Marcos Bravim pela caminhada o Ademir assim como eu acabei de dizer não é

uma derrota trabalhou quatro anos entregou o seu legado ao município de Primavera do Leste-

MT, assim como todos os outros administradores que essa cidade possuiu novo momento eu

dizia mais de três anos nesta casa que nós teríamos neste ano o rompimento da hegemonia po

lítica do município de Primavera do Leste-MT, pronto tá aí a população de exatamente o que

ela quer ao Sérgio e a Dona Ivanir parabéns uma campanha que vem mostrar como é que tem

que ser feita e uma observação Dona Ivanir a vitória nos traz a condição de fazer com que

aquilo que foi dito na campanlra seja executado subir em carro de som e denegri a imagem das

pessoas foram concorrentes e não inimigos políticos também não é correto desejo a todos uma

boa semana. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gon

çalves. (00:28) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando quero agradecer hoje

a todos os primaverenses né que confiaram né para o meu retorno aos meus oitocentos e no

venta eu votos e vou estar aqui e representando essa casa e vou representar os cento e cinco
mil habitantes Primavera do Leste-MT, vou estar sempre no bairro como eu fiz sempre bus- W
cando e ouvindo a população porque o vereador ele é o para-choque do povo e a resposta tá aí /

aqueles que me perseguiram Deus é justo e deu a resposta e ano que vem tem o retorno. Agra-

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera //- CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

se.

as

4



riiim Mnniiiiiiil ilf Priimvprd do Leslc ■ IIT
lliibricaIIS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (00:29) O ve

reador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o

público em geral. Iniciou o seu discurso pedindo um minuto de silêncio pro nosso amigo Sid-

nei Saldanha o famoso pinga representante aí do nosso sempre no Carte Cross. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:31) O vereador

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando nessa manhã também quero parabenizar todos os

vereadores reeleito tá e os que não foi eleito também que Deus continua abençoando vocês ca
da dia cada dia mais porque não é fácil esse pleito não foi fácil, e também eu quero agradecer

toda a população de Primavera do Leste-MT, pela pelo apoio e principalmente aqueles eleito

res que confiaram em mim mais um voto vocês podem crer que esse vereador aqui vai conti

nuar com as portas abertas o gabinete para trabalhar o prol da nossa cidade de Primavera do
Leste-MT, que é tão bonita e tão promissora tá eu quero agradecer a Deus e realmente não

tem palavra né porque a reeleição é complicada principalmente o presidente dessa casa Deus

me honrou que eu foi o primeiro presidente que que se reelegeu porque não é fácil ser presi
dente dessa casa aqui não é fácil porque toma mais de setenta por cento do do teu tempo a

gente daqui mas graças a Deus me honrou tão grande teve uma equipe maravilhosa que Deus
me honrou tá ali em cima ali o Abraão todos os pastores ali tá em cima ali parabéns obrigado

pelo apoio de vocês, disse e também não podia deixar também todos os funcionários dessa ca

sa aqui os funcionários que me que sempre estava do meu lado e vou vou continuar do lado de

vocês se vocês precisar o meu gabinete vai estar sempre aberto igual foi esses três mandatos

pode contar comigo população de Primavera que eu sou parceiro eu vou estar ao lado de vo

cês dia a dia para atender vocês de todo coração que Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se.
Findo 0 discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Emenda Aditiva n° 11.605

de 2024 de autoria do vereador Manoel e coautores vereador Wellis, Iltemar. Assunto: Cria

Rubrica de Dotação Orçamentária (Despesa/Fonte) e acrescenta Dotação Orçamentária. O
Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Tayllan.

Discutiu a propositura da Matéria. Disse esse aqui é o nosso parecer né da o nosso parecer da
comissão de Economia e Finanças né nosso parecer foi contrário nosso parecer foi contrário

que ela essa essa emenda ela vem pedir pra gente pegar dois milhões que vai tá sendo destina

do para a CMTU, dois milhões que tá sendo destinado para a iluminação pública esses dois
milhões da iluminação pública ele é uma Emenda ela é um ela como que eu vou dizer ela é ele

é vinculado não tem como a gente mexer dentro desse orçamento, não tem como a gente colo-
Emenda solicitando tirar esses dois milhões e colocar essa emenda que eles estavamcar uma

pedindo para tirar dois milhões da CTMU e dois milhões da iluminação pública que na total

quatro milhões seria para causa animal para seria para abrigo, para cachorro mas ela foi repro
vada por conta que esses dois milhões de iluminação pública ela é uma emenda já que ela é
vinculada tá então não tem como mexer. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositu

ra da Matéria. Disse só para complementar a fala aqui do vereador Tayllan o que que acontece
nós não somos contra a causa animal deixando bem claro a todos, o único problema é que o

está sendo vinculado esses dois milhões da iluminação pública ele não pode serrecurso que

retirado da iluminação pública para ser investido nessa na na causa animal o que a gente po- \ A

deria fazer tá aqui pode ser feito é realocar os recursos de outra pasta se for o caso mas da ilu-

minação pública conforme a lei não é permitido nós estaríamos encobrindo uma situação na

lei, a causa é nobre a causa é o recurso traria um benefício grande mas eu acredito que se nós
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relocar de outra pasta aonde não infringe a lei e que não vai trazer nada que envolve a ilumi

nação pública do município não teria problema. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu

a propositura da Matéria. Disse em que pese a nobreza da causa animal eu tô vendo aqui essa

emenda que destina quatro milhões para a construção de um abrigo para os cães, eu tô fazen
do uma análise aqui que eu vou dividir com vocês onde ah foram investidos cerca de quatro

milhões na construção do comando da polícia militar parceria com o estado cerca de quatro

milhões seiscentos para o prédio do corpo de bombeiros juntamente com Samu cerca de três
milhões e novecentos é orçamento da Polícia Rodoviária Federal, eu tô achando quatro mi

lhões para o abrigo animal desproporcional ao que nós temos investido nessas áreas e aí eu

quero dizer uma outra coisa nossa quem teve UPA essa semana viu a superlotação que tá lá

sociedade precisa de uma ampliação da área de saúde e não como muito bem disse co

mo que a gente seja contra a causa animal mas eu acho que a nossa população na área de saú

de precisa mais desses quatro milhões do que o investimento ou pelo menos que seja uma

quantia menor porque a UPA superlotada não atende a população nós tivemos essas cobran

ças durante quase todo o mandato e a gente tem que ter responsabilidade estamos terminando
0 mandato. O Presidente disse para o vereador que nós estamos discutindo a emenda 001. o

vereador disse exatamente isso que eu tô falando exatamente isso o senhor tá falando eu estou

dizendo que essa emenda seria muito mais bem aplicada na expansão da UPA do que na cons

trução do canil, uma outra coisa é a demanda que nós temos de trânsito tá sendo retirado todo

mundo sabe os problemas que nós temos de trânsito e a necessidade de investimento na área

de trânsito tá sendo retirado dois milhões da coordenadoria de trânsito da CMTU e os outros

dois milhões da iluminação pública onde não pode mexer segundo a análise jurídica então eu

quero aqui chamar os vereadores a responsabilidade sem desprezar em momento nenhuma

importância da causa animal mas nós temos que primeiro pensar nas questões como a saúde
da nossa. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse muito

bem explanado pelos que me antecederam tato lei ponto vamos mexer algo que extrapola nos

sa autonomia da lei é pedir para que daqui a pouco a gente esteja aqui remediando o mesmo
assunto então a gente vai respeitar como sempre respeitou a questão das causas animais fica

aqui muito bem registrado pelos vereadores observa-se sim e é necessário senhor presidente

fazer um comparativo para que a sociedade entenda o porquê que talvez teremos esta emenda
sendo rejeitada pela casa porque nós não podemos remanejar ou investir esse valor de quatro

milhões em uma obra da causa animal que ela é de extrema necessidade mas deixar de olhar a

saúde das pessoas de Primavera do Leste-MT, deixar de íazer o comparativo com outras obras

do município de Primavera do Leste-MT, como o percentual que íoi investido por parte do

município não é a totalidade do custo nós temos cinquenta do valor de investimento os outros

cinquenta é o estado quem contemplou então nós estamos com recurso do município mais do

que nós investimos no corpo de bombeiro e no batalhão da polícia militar é inadmissível isso
a saúde tá em colapso em Primavera do Leste-MT, é inadmissível que a gente faça isso respei

tando mas nós precisamos fazer ao poder que nós exercemos diante da sociedade diante do

Executivo Municipal então já antecipo que meu voto é contrário a inclusão da da emenda. A

palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria. Disse senhores vereadores

Presidente aqui é a primeira discussão eu penso que nós devemos relocar de outra pasta a cau- rs

animal Primavera do Leste-MT, é uma causa que vem se arrastando por anos e anos nós

precisamos ter sim aqui para Primavera do Leste-MT, um abrigo tem municípios com trinta 'W
mil habitantes tem um abrigo de animal nós não temos uma vergonha nós precisamos ter, en- /

tão assim nós precisamos relocar de outra pasta e sim íazer sim essa obra é tão importante nós
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temos vários animais tem aí para as pessoas lutando correndo atrás para poder ajudar a causa
do animal então assim eu sou favorável vamos pra segunda discussão e vamos realocar de ou

tra pasta e vamos fazer sim esse valor que o próximo Prefeito possa fazer isso também tá

bom. A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da Matéria. Disse a importância

da gente discutir essa ação não leva eh nenhuma dúvida sobre o posicionamentoLíder Sérgio
sobre o trabalho que é que precisa ser feito e que a gente tem que dar todo o suporte todo o

apoio eu sugiro por questão inclusive pra próxima gestão orçamentária e financeira que nós

não incorremos no risco de deixar nenhum tipo de situação duvidosa e que nós tiramos recur-

de uma outra pasta como disse o vereadores realocando de outro setor que não haja prejuí

zo porque a intenção é a gente ajudar e vocês da próxima gestão estarão aqui para poder cola

borar então sugiro aqui que eh nós rejeitamos esse valor acompanhando o parecer da comis
são contrário e sentamos com o Executivo pra gente realinhar esse valores e a forma da onde

virar esse recurso para ajudar essa causa animal que é importantíssima e parabéns a todos

aqueles que ajudam a causa animal aqui na cidade que nós sabemos que é necessário. Nin

guém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resul
tando REPROVADO com dez votos contrários ( Ivanir, Tayllan, Vanessa, Luis Carlos, El-

ton, Renato, José Paulo, Karla, Gilberto, Giovana) com três votos favoráveis ( Sérgio, Wellis,

Iltemar), nenhuma abstenção e uma ausência (Manoel). Projeto de Lei Ordinária n“. 1.605
de 2024 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Substitui integralmente os Anexos I, II,

III, IV, V, VII e VIII do Plano Plurianual do Município de Primavera do Eeste-MT, instituído

pela Eei Municipal n° 2.011 de 18 de outubro de 2021. O Presidente colocou em primeira dis

cussão do senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou

processo de votação, resultando APROVADO com treze votos favoráveis (Ivanir, Tayl

lan, Vanessa, Luís Carlos, Elton, José Paulo, Karla, Gilberto, Giovana, Valdecir, Sérgio, Wel

lis, Iltemar) com um voto contrário (Renato), nenhuma abstenção e uma ausência (Manoel). O

Presidente informa que a partir da primeira votação começará correr o prazo de três dias para
0 ofereci oferecimento de emendas a segunda discussão findo e qual a comissão da economia

e finança e orçamento de manifestar sobre elas em cinco dias. Projeto de Lei Ordinária n“.
1.606 de 2024 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe dobre as Diretrizes Orça
mentárias do Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em

primeira discussão do senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em primeira votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vere

adores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente agrade-

presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre
sidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

sos

em

ceu a

Secretária:

Presidenta
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